

અરજદાર: શ્રી યજુવેન્દ્ર દુબે
સામાવાળા: ડે.કમિશનર (હેઅનેહો) અને જાહેર માહિતી અધિકારી લીબાયત ઝોન

હુકમ:-

વિષય :- આરટીઆઈ એક્ટ હેઠળ શ્રી યજુવેન્દ્ર દુબેની તા.૨૯-૭-૦૮ ની અરજીથી વોર્ડ નં. ૩૬ માં આવેલ ગોડાદરા વિસતારમાં મનપામાં દાખલ થયા પછી કેટલા રોડ બનાવવામાં આવ્યા, કયા કયા બ્લોક નંબરમાં બનાવ્યા અને કેટલા ચો.મી. બનાવ્યા, કઈ સોસાયટીમાં બનાવેલ અને કયાં બનાવેલ, રોડનો કેટલો ઉપયોગ ગોડાદરામાં બિનવારસી છે, પ્લાન પાસ સોસાયટીમાં બીલ્ડરો દ્વારા બનાવવામાં આવે છે કે મનપા દ્વારા બનાવવામાં આવે છે વિગેરની માહિતી આપવા બાબત.

સંદર્ભ :- અરજદાર મજકુરની તા.૫-૮-'૦૮ ની અપીલ અરજી નં. ૧૧૭/૨૦૦૮-૦૯

શ્રી યજુવેન્દ્ર દુબેની તા.૨૯-૭-૦૮ ની અરજીથી વોર્ડ નં. ૩૬ માં આવેલ ગોડાદરા વિસતારમાં મનપામાં દાખલ થયા પછી કેટલા રોડ બનાવવામાં આવ્યા, કયા કયા બ્લોક નંબરમાં બનાવ્યા અને કેટલા ચો.મી. બનાવ્યા, કઈ સોસાયટીમાં બનાવેલ અને કયાં બનાવેલ, રોડનો કેટલો ઉપયોગ ગોડાદરામાં બિનવારસી છે, પ્લાન પાસ સોસાયટીમાં બીલ્ડરો દ્વારા બનાવવામાં આવે છે કે મનપા દ્વારા બનાવવામાં આવે છે વિગેરની માહિતી આપવા બાબતે આપેલ માહિતીના મુદ્દા નં. ૬ થી ૯ સંદર્ભે પૂરક પ્રશ્નો બ્લોકમાં બનાવેલ રોડ મનપાએ બનાવેલ છેવિસંગતતા હોય તો તેની સ્પષ્ટતાસહ પહોંચતી કરવા પત્ર નં. આરટીઆઈ સેલ/૪૧૪ તા. ૧૧-૮-૦૮ થી ડે.કમિશનર (હેકે લોક ફાળામાંથી નવી સોસાયટીઓમાં રહીશો એક પણ રહેતા નથી તેમાં લોક ફાળો કેટલો મળેલ છે કેટલો બાકી છે અને ટોટલ ખર્ચ કેટલો છે વિગેરની માહિતી માંગતી અપીલ અરજી એપેલેટ ઓફિસરને તા.૫-૮-૦૮ ના રોજ અપીલ કરવામાં આવેલ છે.

જે સંદર્ભે અરજદારની અપીલ અરજીના અનુસંધાને મૂળ અરજીની નકલ, આપેલ માહિતીની નકલ તથા નોંધ વિભાગ સહિત આપવા જોગ પૂરક માહિતીની વિગતો તથા વિલંબ/ અનેહો) અને જાહેર માહિતી અધિકારી લીબાયત ઝોનને પત્ર પાઠવવામાં આવેલ. જેના અનુસંધાને સા.ઈ.ઝોન/એસ્ટા/આ.નં.૨૦૬૪ તા.૨૨-૮-૦૮ થી વિશેષ માહિતી અત્રેના વિભાગને મળેલ.

અરજદારે તા.૨૯-૭-૦૮ ની અરજીથી માંગવામાં આવેલી માહિતી સા.ઈ.ઝોન/મહેકમ/૧૮૫૫ તા.૪-૮-૦૮ થી નિયત સમય મર્યાદામાં જાહેર માહિતી અધિકારી કક્ષાએથી વોર્ડ નં. ૩૬ ગોડાદરા દાખલ થયા પછી કેટલા રોડ બ્લોક નંબર કેટલા ચો.મી., કઈ સોસાયટીમાં બનાવે છે તે અને ખાનગી રસ્તાઓ બનાવવા માટેની માહિતી પૂરી પાડવામાં આવેલ છે. તથા પૂરક વિગતોમાં અત્રે મળેલ માહિતીમાં સા.ઈ.ઝોન/મહેકમ/૧૮૫૫ તા.૪-૮-૦૮ થી અરજદારને રસ્તાઓ અંગે થયેલ ખર્ચ બ્લોક નંબર વાઈઝ બનાવેલ રસ્તાના રીમાર્ક્સ તથા કબ્જા અંગે વિશેષ માહિતી પૂરી પાડયાની નકલ રજુ કરેલ છે.

અરજદારની મુળ અરજી, અપીલ અરજી તેમજ ઉપલબ્ધ હકીકત ધ્યાને લેતાં નીચે મુજબનો હુકમ કરી અપીલનો નિકાલ કરવામાં આવે છે.

"અરજદારે તા.૨૯-૭-૦૮ ના રોજ કરેલ અરજીમાં માંગવામાં આવેલ માહિતી જાહેર માહિતી અધિકારી કક્ષાએથી તા.૪-૮-૦૮ થી નિયત સમય મર્યાદામાં અરજદારને પૂરી પાડવામાં આવેલ છે અરજદારને માંગેલ માહિતી પૂરી પડાયેલ તદઉપરાંત સા.ઈ.ઝોન/મહેકમ/૨૦૬૧ તા.૨૧-૮-૦૮ થી વિશેષ માહિતી જાહેર માહિતી અધિકારી કક્ષાએથી આપવામાં આવેલ છે. આથી અરજદારને મુળ અરજીમાં માંગેલી માહિતી તથા અપીલના પૂરક પ્રશ્નોની માહિતી પણ પૂરી પડાયેલ હોઈ માહિતી બાબતે કોઈ હુકમ કરવાનો રહેતો નથી.

નં. આરટીઆઈ સેલ/
તારીખ : -૮-૦૮.

ડે.કમિશનર(જનરલ),
અને એપેલેટ ઓફિસર
સુરત મહાનગર પાલિકા

પ્રતિ

(૧) ડે.કમિશનર (હેઅનેહો) અને જાહેર માહિતી અધિકારી લીબાયત ઝોન.....જાણ માટે.

(૨) શ્રી યજુવેન્દ્ર દુબે,